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Οι μονάδεσ απεξάρτηςησ ςε κίνδυνο. Πώσ αντιδρά η Περιφερειακή αρχή; 

Συνταςςόμεκα πλιρωσ με τισ κζςεισ των φορζων ψυχικισ υγείασ και απεξάρτθςθσ κατά του 
νομοςχεδίου που προωκεί θ κυβζρνθςθ. 

Με αυτό το νομοςχζδιο ζρχονται να ιςοπεδϊςουν τθ δθμόςια ψυχικι υγεία και 
απεξάρτθςθ, καταργϊντασ τα εναπομείναντα Ειδικά Ψυχιατρικά Νοςοκομεία, βάηοντασ 
λουκζτο ςτο ΔΙΑΠΛΟΥ, τον δικό μασ Διάπλου, το ΚΕΘΕΑ, το «18 ΑΝΩ» και ςτα υπόλοιπα 
κεραπευτικά προγράμματα κακϊσ και ςτα Κζντρα Πρόλθψθσ: ςτθ Κζρκυρα το “Νίκοσ 
Μϊροσ”, ςτθ Λευκάδα το “Δίαυλοσ”, ςτθ Ζάκυνκο τθ “ Στοργι” και ςτθ Κεφαλονιά το 
“Απόπλουσ”. 

Δϊςαμε μάχεσ για πρϊτθ φορά όλοι μαηί για να ςτιςουμε ςτθν Κζρκυρα μια δομι, τον 
Διάπλου, δίνοντασ λφςεισ τοπικά, ουςιαςτικι προςφορά ςτουσ ςυμπατριϊτεσ μασ που το 
βιϊνουν κακθμερινά.ΑΥΤΟ ΤΟ ΔΙΑΛΥΟΥΝ. 

Ο λόγοσ είναι φανερόσ: ιδιωτικοποίθςθ και τθσ ψυχικισ υγείασ μακριά από μασ και τα 
παιδιά μασ. 

Πολλά τα χριματα,πολλοί καραδοκοφν. 

Δεν πρζπει ν επιτρζψουμε αυτι τθ ψευτοψυχιατρικι μεταρρφκμιςθ που επικαλοφνται, 
ουςιαςτικά ςυρρίκνωςθ δθμοςίων υπθρεςιϊν ψυχικισ υγείασ και ςταδιακι παράδοςθ ςτον 
ιδιωτικό τομζα. 

Μαηί με τθν υπερςυγκζντρωςθ των υπθρεςιϊν ςτα μεγάλα αςτικά κζντρα μια μάςτιγα για 
τθν περιφζρεια για όλουσ εμάσ που ηοφμε μακριά. 

Με το νομοςχζδιο δεν προβλζπεται ανάπτυξθ Υπθρεςιϊν Πρωτοβάκμιασ Φροντίδασ και 
Πρόλθψθσ τθσ Ψυχικισ Νόςου, οφτε Υπθρεςίεσ ανοιχτζσ ςτθν κοινότθτα για να μπορζςει να 
γίνει πράξθ θ αποαςυλοποίθςθ. 

Αντίκετα, το νζο νομοςχζδιο φτιάχνει ζναν υπερςυγκεντρωτικό μθχανιςμό διοίκθςθσ, 
ςυνεχίηοντασ τθν καταςτροφι και τθν υποςτελζχωςθ των Υπθρεςιϊν Ψυχικισ Υγείασ ςτθ 
χϊρα και ςτθν περιοχι μασ που με πολφ κόπο και προςπάκειεσ ζχουν ςτθκεί. 

Η απόςυρςθ του νομοςχεδίου και θ αποδοχι των κζςεων των φορζων και τθσ κοινωνίασ κα 
ιταν θ καλφτερθ υπθρεςία που κα μποροφςαν να προςφζρουν ςτον τόπο. 

ΕΠΕΡΩΤΑΤΑΙ ο Περιφερειάρχησ: 

1. Πωσ ςκζπτεται να αντιδράςει θ περιφερειακι αρχι ςτθν προςπάκεια αλλοίωςθσ του 
χαρακτιρα και τθσ λειτουργίασ των τοπικϊν δομϊν και των Κζντρων Πρόλθψθσ με τα 
οποία θ ςχζςθ μασ είναι διαχρονικι και ιςχυρι; 

2. Στθν προθγοφμενθ περίοδο δεν υλοποιικθκε θ χρθματοδότθςθ του ΔΙΑΠΛΟΥ με 
ευρωπαϊκοφσ πόρουσ, με ευκφνθ και τθσ περιφερειακισ αρχισ. Σεισ τι κα πράξετε 
ςχετικά; 

Οι Περιφερειακοί Σφμβουλοι τθσ ΑΝΑΣΑ: 
Θεόδωροσ Γαλιατςάτοσ 
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Διονφςιοσ Γιακουμζλοσ 


